



《捐助》精彩对白

《捐助》剧情梗概

“美国人过去多牛，今年不也找我们借钱来了嘛！”

“你过去在村里给寡妇挑水，到了村外就给寡妇捐钱，你这辈子就是有寡妇缘！”

“还现场直播呢，我看是现场直憋！”

“有钱能买来房子，买不来家；能买来床，买不来睡眠；能买来书，买不来文化；能捐出去，换来的是尊重。”

“你这么抠，一串羊肉串能喝八瓶啤酒，杆子都能撸出火星子。”

“长江后浪推前浪，一浪更比一浪长。”

“我境界高，我血压也高。”

“感谢辽宁气象台，刨根问底拦不住。”

“咱俩就好比两堆干柴，你那头烧得挺旺，我这一泡尿把火灭了。”



赵本山和王小利扮演一对亲家“钱紧”和“白闹”，两个人共同承包了一块地种玉米，一年赚的三万元被赵本山存进了银行卡上。王小利第二天需要钱娶后老伴儿，想拿到属于自己的1.5万元钱。结果赵本山在取钱的路上遇到有人倡议为贫困大学生捐款，原本想捐3000元钱，结果在取款机上按错了，捐出了三万元。不知情的赵本山回到家后被小沈阳扮演的电视台记者追来采访，随着采访的深入，两位亲家在电视台的直播节目里打起了嘴仗，闹出不少笑话。

(骆俊澎)

王宝强华谊合约将满 据传将易主成龙旗下

本报综合消息 近日出现在成龙新作《大兵小将》中的王宝强于2月3日《大兵小将》迎春首映礼再度亮相，除了为《大兵小将》助阵外，王宝强也演唱了自己的歌曲。在媒体面前，王宝强毫不掩饰自己对成龙大哥的感激之情，并希望能与成龙大哥再度合作，不由让人联想到最近有关王宝强“出走”华谊的传闻。关于王宝强与华谊合约已满，是否意欲签约成龙旗下近日的迹象也十分明显。

导演介绍王宝强认识成龙

在《大兵小将》中，王宝强扮演的是一个梁国的信使，虽然在剧中表现时间不长，但表演十分出彩，与“大哥”成龙的短暂合作也让王宝强激动不已。王宝强表示：“虽然这次和大哥合作的时间不是很长，但是因为我跟大哥一样，从小就习武，所以无论是功夫还是演技方面，我一直都特别崇拜大哥，这次能有机会跟大哥合作，特别激动和高兴，谢谢大哥给我这个机会，也希望下次还能跟大哥合作。”

而此次促成王宝强和成龙合作的，正是《大兵小将》的导演丁晟，曾与王宝强有着愉快合作的丁晟对王宝强也是青睐有加。一直乐于发掘新人的成龙，对王宝强的演出也十分满意，并表示有机会还想与王宝

赵本山小品“笑果”不强

“陈谭配”希望赶超“英伦配”

本报综合消息 前日，2010年央视虎年春节联欢晚会进行了第三次带观众彩排。令人惊喜的是，一直保持神秘的赵本山带着四个徒弟现身彩排现场。整个20多分钟的小品全场一共爆发出33次笑声，远不如在辽宁台表演时的“笑果”强烈，看来修改后的《捐助》效果不尽如人意。今年歌舞类节目中，大有超越去年“英伦配”架势的合唱歌曲是由陈奕迅与谭晶合作的《龙文》，这首歌在本次彩排依旧由谭晶独撑场面。

《捐助》爆笑33次 赵本山继续改剧本

前天下午，春晚进行了第三次带观众彩排。与之前星光寥寥相比，前天的现场因为有赵本山和小沈阳而热闹不已。前些日子还很好买的“黄牛票”也变得一票难求。据悉，赵本山原定的计划是出席新剧《乡村爱情3》的新闻发布会，而前日上午，原先受邀的媒体才收到发布会取消的通知。据本山传媒的相关负责人透露，取消发布会是由于发布会的时间和春晚的彩排时间撞车所致。赵本山的小品《捐助》被安排在整台晚会的三个小时过一点的时候出现，节目共计表演了20多分钟，据记者统计，其间观众爆发出笑声共计33次，与之前报道的“每六秒钟笑一次”有出入。讽刺的是，观众反响最热烈的时刻并非出现在表演的过程中，而是出现在赵本山和小沈阳出现的时刻。前晚，赵本山曾向记者表示，他的身体尽管已经恢复，但并不是太好，所以现在还不敢太兴奋，小品剧本一直在修改中。

和先前的报道一致，“阳洋”组合成功登上了一号演播厅的舞台。小品中，两人的角色都是记者，小沈阳饰电视台主持人，负责“举麦”和提问，而于洋则饰演摄像记者。不过，于洋所诠释的角色有硬凑之嫌，相较小沈阳，他的戏份不仅少，能逗乐观众的也只有一句“我是大长脸”。从表演上看来，之前扬言转型的小沈阳依旧难得“嚎嚎”之音，语气中仍然带着几分

“娘”味。对于让弟子最后一刻登上春晚的舞台，赵本山终于松口道：“本来是想让小沈阳单独上一个节目的，没想到最后时间来不及，没有好本子，最后决定就和我的节目并在一起，一块上。”

“陈谭配”合作形式依旧神秘

自去年春晚“英伦配”的合作获得空前成功后，今年春晚能否再出相似组合颇令人期待。从节目单上看，陈奕迅、谭晶合作的歌曲《龙文》最值得期待。对此，陈奕迅坦言：“我不会把歌手分为民歌手、流行歌手等类别，两个不同的歌手合作一定会有火花，只是要看经过磨合、沟通之后，出来的火花有多大。”他表示，由于最近工作忙所以现在还没时间和搭档谭晶见面排练。他透露，《龙文》是一首曲风类似《菊花台》的中国风歌曲，歌词比较难懂，现在他正在努力练习自己的部分。在彩排现场，轮到《龙文》开始时，依旧是谭晶一人挑大梁，连伴奏带也没有出现男声部分的和声，整个节目的合作形式还在“卖关子”。据悉，每年都换新面孔的春晚舞台很少会连续两年用同一个港台明星，这次陈奕迅再次出现在春晚舞台上，由去年的四人合唱节目晋级为了两人合唱。据知情人士透露，这也是王菲、陈奕迅的经纪人陈家瑛一手操作的。该知情人还透露：“这也是陈家瑛的意思，春晚这个舞台，对艺人的事业来说，机遇难得。”

周立波 《娱乐没有圈》里遭“电击”

本报综合消息 由华策影视、湖南卫视、北京喜多瑞等公司联合投资摄制的都市喜剧《娱乐没有圈》日前在北京杀青。《娱乐没有圈》是一部讲述菜鸟娱记闯荡娱乐圈的青春笑剧，也是中国第一部反映“娱乐圈那点事儿”的电视剧。

《娱乐没有圈》由2009年大热偶像剧《败犬女王》的导演林清振执导，汇聚韩雪、朱泳腾、杨乐乐、陈为民、阿朵等明星，连客串的都是周立波、刘诗昆、许戈辉这样的腕儿。

著名钢琴艺术家刘诗昆也“不甘寂寞”玩跨界，携爱徒孙颖在剧中本色演出。虽然是第一次当演员，却不妨碍刘大师的“大牌范儿”。他凭着艺术家的感觉，拍摄时感性地加上台词，拍了五遍，说了五种台词，令现场频频笑场。

海派清口笑星周立波友情出演精神病医生，在治疗过程中，“周医生”给人治病不成反遭“电击”，电得头发根根竖起。

此外，凤凰卫视知名主持人许戈辉、杨澜的老公吴征都有份客串，甘为《娱乐没有圈》当一回“人肉背景”。(刘伟)

安徽卫视 首播崔真实遗作

本报综合消息 韩国女星崔真实的遗作、电视剧《我人生最后的绯闻》已确定被安徽卫视引进，该剧被改名为《真实人生》，将从大年初二起在安徽卫视独播剧场播出。

崔真实生前对《我人生最后的绯闻》抱着很大的希望，甚至不惜牺牲形象。剧中，崔真实饰演了39岁的家庭主妇洪善熙，在丈夫事业破产后面临种种困境，终于选择勇敢地面对生活，堪称所有女子都向往的童话故事。

据悉，该剧是2008年韩国最热门的电视剧。本来片方原计划在2008年10月动用原班人马开拍该剧的第二季，但崔真实自杀后，续拍计划不得不流产。在当年举行的MBC电视奖颁奖礼上，郑俊浩凭借与崔真实合演的这部电视剧赢得最优秀演技奖，他表示：“如果崔真实知道自己得奖一定会非常高兴，如果没有她的努力，也不会有《我人生最后的绯闻》的成功，我一定会将这个奖杯好好转交给她”。(张维)

《晚秋》剧照首曝光

汤唯气质迷人

本报综合消息 汤唯加盟的韩美合拍影片《晚秋》日前首度曝光剧照，风衣打扮的汤唯将长发盘起，显得成熟而又有些落寞，眼神却透出坚定。片中她扮演一位因表现良好而得到假释的女犯人，与玄彬出演的逃犯短暂相恋，后者的胡须扮相也显示出几分沧桑。

《晚秋》翻拍自韩国上世纪60年代经典文艺爱情片，汤唯因《色·戒》而在韩国颇具人气，她的加盟让影片备受各方关注。(星星)



成龙和王宝强

王宝强转会：“一切皆有可能”

据悉，王宝强在出演《天下无贼》之后，由“冯小刚工作室”顺利过渡到华谊兄弟旗下，合约已于2010年初到期。正因如此，2009年王宝强更被成龙看中，邀其出演心血之作《大兵小将》，此次合作也十分愉快。

王宝强在《大兵小将》中第一次与成龙合作，便给成龙留下了很好

的印象，也得到了成龙的赏识，加上王宝强从小习武，身手了得，跟成龙力捧的“新七小福”不相上下，很是符合成龙旗下艺人的标准。

为证实王宝强“下一步棋怎么走”，记者特地咨询了王宝强所在的华谊和负责成龙旗下艺人的相关人员，对此，华谊方面表示，一切都要等合约期满才能正式公布，而成龙方面则表示，不排除会与王宝强再度合作，但是否签约则不清楚。(李丽)



汤唯风衣打扮，神色落寞

张娜拉湖北祭拜李时珍

张爸爸 “吹毛求疵(pi)” 引笑声

本报综合消息 因一句“缺钱时就去中国演出”而引来声讨风波的韩国女星张娜拉，日前亮相湖北蕲春县，身着庄重韩服祭拜“医圣”李时珍，并正式签约成为李时珍故里的国际形象大使。众多网友表示张娜拉此行有作秀之嫌。对此，随同张娜拉一同前往的张爸爸很是愤怒，“我们这次完全是公益行为，没有牵扯到任何代言费问题，我带娜拉来中国工作不是为了来骗钱，而是在为中韩交流努力！”

据说，为表示对李时珍的尊崇，来蕲春前张娜拉还在韩国进行了全套韩式跪拜大礼的特别训练。按照张爸爸的说法，张娜拉的外公也是位很有名的医生，而他对李时珍更是相当崇敬。

发布会上，有人对张娜拉今后的演艺方向、制作经费是否会紧张产生了疑问。还没等张娜拉开口，张爸爸脸色顿时很沉，直接回应：“你们误会真是多了！这都是些说三道四的人，在这个问题上吹毛求疵！”但是，张爸爸却把“疵”读成了“pi”，引得台下笑声一片。

(于乐)